
 

 

 ( الأول لمجلس الإدارة في دورته )  العاشر محضر الاجتماع 
 م2023/  09/   12هـ  الموافق 1445/   02/  27الثلاثاء  يوم مساء 

 
ً
 .  في قاعة الحسين للاجتماعات    08:00 – 06:50الساعة حضوريا

 الحمد لله والصلاة والسلام على رسول الله. وبعد: 

 .    رئيس المجلس وحضور أعضاء المجلس  برئاسة( الأولى في دورته )    العاشر فقد عقد مجلس الإدارة اجتماعه 

شكر رئيس المجلس الأعضاء على حرصهم واهتمامهم لحضور هذا   ،صلى الله عليه وسلم وبعد افتتاح الاجتماع بحمد الله والصلاة والسلام على رسوله 

 ومثمنًا للجميع مشاركتهم.  ،مجلس الإدارة   ومرحبًا بأصحاب الفضيلة والسعادة أعضاء الاجتماع، 

 وبعد اعتماد جدول الأعمال؛ تمت مناقشة الموضوعات المدرجة عليه على النحو التالي:   

 
ا
 م.2023لعام   التاسع متابعة قرارات وتوصيات المجلس في الجتماع : أول

هـ 28/01/1445 الاثنين  يوم  الذي عقد  التاسع قام المدير التنفيذي للجمعية الأستاذ : صالح بن سعد الزومان بعرض توصية الاجتماع 

والتوصية   ق الاستدامة الماليةيحقتدعم الاستثمار وتنمية الموارد و لاعتماد شراء وقف ) أسرتي ( للجمعية  ،ب م15/08/2023الموافق 

والبدء في خطوات التنفيذ وأولها بيع أرض تبوك بما لا يقل عن مليون وثلاثمئة ألف ريال  برفع ذلك للجمعية العمومية لاعتماد الشراء 

 فقط 
 

 
ا
 م ، واعتماده . 2023تقرير الربع الأول والثاني للخطة التشغيلية للجمعية : ثانيا

للجمعية  بعد عرض   التشغيلية  للخطة  والثاني  الأول  الربع  ،  2023تقرير  أثنى الأعضاء على  م  لهم  المرسل  الرابط  واطلاع الأعضاء عليه عبر 

( باعتماد تقرير الربع الأول والثاني    2/45وبعد المناقشة أصدر المجلس القرار رقم )    ،الجهود المبذولة وتم الاعتماد والمصادقة على التقرير  

 . م  2023للخطة التشغيلية للجمعية 
 

 
ا
 م ، واعتماده . 2023تقرير الربع الأول والثاني المالي للجمعية للعام المالي : ثالثا

المالية على جهودهم المقدمة  الإدارةشكر الأعضاء قسم ، م 2023للعام المالي  م 2023للجمعية المالي تقرير الربع الأول والثاني تم استعراض  ال

 م 2023( باعتماد تقرير الربع الأول والثاني المالي للجمعية للعام المالي  3/45وبعد المناقشة أصدر المجلس القرار رقم ) 
 

 
ا
ائح والأنظمة الداخلية وتحديثها .  الداخلية تكليف لجنة المراجعة  : رابعا  بمراجعة السياسات واللو

الداخلية    لجنة المراجعة  وأهمية مراجعةبناء على التحديثات الجديدة في اللوائح بناء على التغييرات في اللائحة التنفيذية للمركز الوطني  

بمراجعة السياسات    الداخلية( تكليف لجنة المراجعة    4/45أصدر المجلس القرار رقم )    .     حديث اللوائح والسياسات الخاصة بالجمعيةوت

 . م 2024فبراير   8قبل انتهاء فترة الموائمة  ( أدناه  1واعتماد الأعضاء في  مرفق )   واللوائح والأنظمة الداخلية وتحديثها

ا :    واعتماد اختصاصاتها ومهامها .الدائمة  إقرار تكوين اللجان خامسا

وضع مهام واختصاصات لكل لجنة كذلك    والداخلية ،  ما جاء في اللائحة الجديدة بضرورة إضافة عضو مستقل للجنة المراجعة    وفق

 والذي تضمن  :  ( 5/45أصدر المجلس القرار رقم ) المناقشة  دالأساسية الجديدة وبع اللائحة حسب

 .   بالمحضر  (  1المذكورة في المرفق )   الثلاث أعضاء اللجاناعتماد  •

 . ( بالمحضر 2حسب المرفق ) اعتماد مهام واختصاصات كل لجنة   •
 

ا :    :    م2022للعام   واعتماد التقرير السنوي للبرامج والأنشطة عرضسادسا

للعام    والأنشطة  للبرامج  السنوي  للتقرير  الزومان  صالح  أ.  التنفيذي  المدير  عرض  في 2022بعد  الجميع  بجهود  الأعضاء  أشاد    ، م 

باعتماد التقرير السنوي للبرامج والأنشطة    (  6/45أصدر المجلس القرار رقم )  الجمعية وقدموا الشكر والتقدير لما تم بذله وعليه  

 .   م2022للعام  
 



 

 

ا :     . المركز  التعديلات على اللائحة  حسب آخر تعميم صدر  من  عرضسابعا

 
ً
للجمعية تم عرض    مجاراة اللائحة الأساسية  لها في  الوطني والتحديثات المصاحبة  للمركز  التنفيذية  في اللائحة  التحديثات الأخيرة  مع 

وعليه  الموائمة  لتحقيق  الأعضاء  على  والقديمة  الحديثة  اللائحة  بين  الأساسية  )    الفروق  رقم  القرار  المجلس  والذي   (  45/  7أصدر 

 تضمن ما يلي :  

 اللتزام بما ورد من تحديثات واتخاذ جميع ما يلزم لتنفيذ ذلك .  ضرورة  •

 الهتمام الجاد بفترة الموائمة الحالية واستكمال جميع التعديلات المطلوبة .  •

 المصادقة على تعديلات اللائحة الأساسية الجديدة  ورفعها للجمعية العمومية ) غير العادية ( للاعتماد  .   •
 

 

ا  :  عرض و 
ا
 ل الإرهاب   . نامج توعوي عن غسيل الأموال وتموي اعتماد تقرير تقييم المخاطر واعتماد بر ثامن

 ل الإرهاب   . نامج توعوي عن غسيل الأموال وتموي تقييم المخاطر واقامة بر ضمن خطة الجمعية الاستراتيجية وسعيها الدؤوب في   

، والأخرى ) عن بعد (كانت للمدرب سليمان العسافي مستشار    المدير التنفيذي أ. صالح الزومانفقد تم إقامة دورتين قدم أحدها ) حضوريا (   

 الجمعية .  مالي  ومحاسب قانوي وحضرها منسوبو
 

ا :    فقة على جمع التبرعات . االمو تاسعا

أصدر المجلس  وبعد المناقشة  ،  كان لزامًا جمع التبرعات كمورد أساس ي لدعم المشاريع  لتحقيق الاستدامة المالية وتنمية الموارد المالية  

  ( رقم  تضمن  (  45/  8القرار  والأنشطة  ااعتم  والذي  للبرامج  التبرعات  جمع  على  افقة  المو الإدارة  مجلس  أعضاء  والخطة  د 

 .  ) عمارة سكنية ( الحالي  والوقفالتشغيلية 
 

ا  :    بديلا للمشرف المالي وترشيح مدير  مالي تفويض اثنين من أعضاء المجلس للتعامل مع الحسابات البنكية عاشرا

 . ) حسب اللائحة الجديدة (   

  : ب (   –من اللائحة الأساسية الجديدة  في الفقرة ) أ  (  58كما ورد في المادة )  -1

أكثر من    -أ   أو  باسمها لدى بنك  إيداع أموال الجمعية النقدية  العلاقة يجب على مجلس الإدارة  مع مراعاة أحكام النظام والأنظمة ذات 

نائبه   أو  بالجمعية بتوقيع رئيس مجلس الإدارة  الخاصة  البنكية  التعاملات مع الحسابات  شاغلي  من اثنين من    أوالبنوك المحلية، وتكون 

 الجنسية، بعد أخذ موافقة المركز. يسعودي   االوظائف القيادية على أن يكون

جوز لمجلس الإدارة تفويض التعامل مع الحسابات البنكية لاثنين من أعضائه أو من شاغلي الوظائف القيادية على أن يكونا  ي  -ب  

 .سعوديي الجنسية بعد أخذ موافقة المركز

 :   والذي تضمن ما يلي  ( 45/ 9أصدر المجلس القرار رقم )  وعليه

 ا في الجمعية العمومية .  من عمله الحالي ويبقى عضوا  أ. عادل بن عبد الرحمن الجاسر  اعفاء المشرف المالي •

بالإضافة الى تفويض رئيس مجلس الإدارة أ.أحمد بن حمد بن محمد اليحيا ،ونائب رئيس مجلس الإدارة د.سامي بن   •

عادل بن عبدالرحمن بن  الأستاذ  عضو مجلس الإدارة  تفويض كل من :  عبد العزيز بن سليمان الحسين  تم كذلك  

حسب    مع الحسابات البنكيةللتعامل  الزومان    بن زومان  صالح بن سعدالأستاذ :  والمدير التنفيذي    ،   محمد الجاسر 

 .  المواد في اللائحة  

 بالنسبة لتعيين مدير مالي تكلف اللجنة التنفيذية بتقديم أكثر من عرض وظيفي واختيار الأنسب منها .  •

افقة إصدار التعيينات الخاصة بذلك ومن ثم الرفع بالخطاب للمركز الوطني  •    .  للمو



 

 

 588046رقم  :   ) الرسائل النصية (  smsتجديد ترخيص  إحدى عشر  :  

افقة   ( 45/ 10أصدر المجلس القرار رقم ) فقد  نظرا لأهمية ترخيص الرسائل القصيرة واشتراط الموافقة عليه من مجلس الإدارة   بالمو

 على تجديده واتخاذ الخطوات  اللازمة لذلك من قبل الإدارة التنفيذية والموارد البشرية في الجمعية  .  

 

 استخراج ترخيص متجر جديد . اثنا عشر  :  

أصدر المجلس  نظرًا لما يوفره العمل على المتجر من قنوات تعين في توفير موارد مالية للجمعية ويحقق التنوع في الوسائل والأساليب فقد 

افقة على استخراج ترخيص متجر جديد . ) على منصة زد ( 45/  11القرار رقم )    ( .  بالمو

 

 تحديد موعد اجتماع الجمعية العمومية ) العادية وغير العادية ( ثلاثة عشر  :  

الجمعية العمومية العادية وغير العادية للاطلاع على جتماع  والذي تضمن إقرار الدعوة لا  ( 45/ 12القرار رقم )  مجلس الإدارة أصدر 

 مساء يوم يكون موعد اجتماع الجمعية العمومية التحديثات الحالية في اللوائح والأنظمة والتصويت على ما تراه مناسب حيال ذلك ،  وعليه 

 . ، بعد صلاة العشاء  م2023/  09/  12هـ  الموافق 1445/  02/  27الثلاثاء 

 

 اليحيى كمفوض للبنك . بن خالد  اعتماد عبد العزيز أربعة عشر  :   

الإدارة  أصدر   )    مجلس  رقم  اليحيى  (   45/  13القرار  البنك   باعتماد عبد العزيز  بن خالد  للجمعية لدى  ) لستخراج    كمفوض مندوب 

 واستلام كشوفات الحساب وإيداع المبالغ النقدية ( 

 

 :  متابعة توصية اللجانخمسة عشر  :  

 القرار رقم   مجلس الإدارة أصدر  هم المواضيع والتوصيات التي رفعتها اللجنة التنفيذية ولجنة الاستثمار وتنمية الموارد  فقد أبعد دراسة 

افقة على ما يلي :    ( 45/ 14)   والذي تضمن المو

 .   النظام المطور  ) عمارة سكنية شقق مفروشة ( شراء الوقف •

 عمال   والمؤسسات المانحة والمسؤولية الجتماعية للشركات  . الإدارة في التواصل مع  رجال الأ   تفعيل أعضاء مجلس •

 حسب التصور المرفوع .تجديد مقر الجمعية   •

 

   الجمعية :  حافلةعشر  :  بيع   ستة

أصدر فقد   ا( وعدم استفادة الجمعية منه    784933510) الرقم التسلسليمل  الجمعية التي تح   لحافلة عدم الحتياجبسبب  

افقة على بيع  ( 45/   15)  القرار رقم مجلس الإدارة     .    الحافلةبالمو

؛  08:00في الساعة )  لمجلس الإدارة(   العاشر وقد انتهى الجتماع )   ( مساءا

 .   والحمد لله رب العالمين

 : المرفقات أسفل المحضر .   ملاحظة
 



 

 

 

 

 



 

 

 

 تشكيل اللجان -( 1) مرفق 
تشكيل  بإعادة  ،  2022/ 23/11( وتاريخ  42/ 01( القرار رقم )السابع  بناءً على ما ورد في محضر مجلس الإدارة )

الجمعية   في  الدائمة  الثلاث  ؛  اللجان  اللجان  بقاء مسميات  المجلس  وتنمية  :يقر  الاستثمار  لجنة  التنفيذية،  )اللجنة 

اشتراطات اللائحة وفق  واعتماد التغيير في الأعضاء حسب المرفق التالي    الموارد، لجنة التدقيق والمراجعة الداخلية(  

 الأساسية الجديدة :   

 

 

 

 

 ثانيا: لجنة الاستثمار وتنمية الموارد:         أولا: اللجنة التنفيذية:          

 رئيسًا  رحمن الدوسري                فهد بن عبد ال 1 رئيسًا  د. سامي بن عبدالعزيز الحسين                      1

  سليمان بن جاسر الجاسر                              2
ً
  يحيى بن عبد العزيز الراشد                        2 عضوا

ً
 عضوا

  عادل بن عبدالرحمن الجاسر.  3
ً
  عبد العزيز بن محمد الموس ى  3 عضوا

ً
 عضوا

  أحمد عبد الرحمن محمد الدريهم                    4
ً
                        نزار بن عبد الله بن الصالح 4 عضوا

ً
 عضوا

  صالح بن سعد الزومان                                  5
ً
  صالح بن سعد الزومان                                  5 عضوا

ً
 عضوا

      

      

      

 :  لجنة تدقيق ومراجعة داخليةثالثا: 

    رئيسًا  سليمان بن جاسر الجاسر                              1

  عبدالله بن سعد المحارب.                           2
ً
    عضوا

  عادل بن عبدالرحمن الجاسر                  3
ً
    عضوا

  العمار  عبد الله  منصور  4
ً

 مستقلا
ً
    عضوا

  عبد العزيز بن محمد الحسين                 5
ً
    عضوا



 

 

 (   2مرفق ) 
 مهام واختصاصات اللجان

 

 أولا/ اللجنة التنفيذية  ❖

 
 مهام اللجنة واختصاصاتها:  ➢
 .مراجعة أداء الجمعية العمومية والمجلس والإدارة التنفيذية  .أ

 . الخطط الاستراتيجية والتشغيلية والموازنات السنويةمراجعة  .ب 
 . مراجعة الأنظمة واللوائح والهياكل وأداة العمل .ج
 المساهمة في معالجة المشكلات الإدارية والمالية والمخاطر التي قد تتعرض لها الجمعية.   .د

 
 
 لجنة الاستثمار وتنمية الموارد:  /ثانيا ❖

 
 مهام اللجنة واختصاصاتها:  ➢

 .  والاطلاع عليها قبل رفعها لمجلس الإدارة  مراجعة خطة الاستثمار وتنمية الموارد .أ
 .   مراجعة تقارير الاستثمار وتنمية الموارد الدورية وتقييم الأداء  .ب 
 مراجعة الاستثمارات الجديدة أو إعادتها والمصادقة عليها قبل تقديمها للمجلس  . .ج
 دراسة استثمار أموال الجمعية بالطرق المشروعة .   .د
 اقتراح أفضل السبل للاستثمار وتنمية الموارد وتطويرها .   .ه
موارد   . و تنمية  لصالح  مناسبًا  تراه  فيما  والتوصية  غيرهم  أو  الجمعية  أعضاء  من  المقدمة  الاقتراحات  دراسة 

 الجمعية .  
 



 

 

 
 ) حسب اللائحة (  :   الداخليةوالتدقيق لجنة المراجعة مهام  ❖

 

 مع عدم الإخلال بأحكام النظام واللائحة التنفيذية والقواعد، تختص لجنة المراجعة الداخلية بالآتي: 
 إعداد ميثاق المراجعة الداخلية واعتماده من مجلس الإدارة.  .أ 

تقويم أنظمة الرقابة الداخلية، بما في ذلك النظام المحاسبي، للتحقق من سلامتها وملائمتها، وتحديد  . ب
أوجه القصور فيها إن وجدت، واقتراح الوسائل والإجراءات اللازمة لعلاجها بما يكفل حماية أموال 

 الجمعية وممتلكاتها من الاختلاس أو الضياع أو التلاعب ونحو ذلك.
والتحقق من كفاءتها   . ت المالية،  والتعليمات والإجراءات  واللوائح  الجمعية بالأنظمة  التزام  التأكد من 

 وملائمتها. 
وفصل  . ث والمسؤوليات  السلطات  وضوح  حيث  من  للجمعية  التنظيمية  الخطة  كفاءة  تقويم 

 الاختصاصات المتعارضة وغير ذلك من الجوانب التنظيمية. 
 تقويم مستوى إنجاز الجمعية لأهدافها الموضوعة، وتحليل سبب الاختلاف إن وجد.  .ج
 تحديد مواطن سوء استخدام الجمعية لمواردها.   .ح
 فحص المستندات الخاصة بالمصروفات والإيرادات بعد إتمامها للتأكد من صحتها ونظاميتها.  .خ
 فحص السجلات المحاسبية للتأكد من انتظام القيود وصحتها وسلامة التوجيه المحاسبي. .د
 مراجعة ودراسة العقود والاتفاقيات المبرمة التي تكون الجمعية طرفاً فيها للتأكد من التقيد بها.  .ذ
مراجعة ودراسة التقارير المالية والحسابات الختامية التي يعدها مجلس إدارة الجمعية والتأكد من دقتها   . ر

 ومدع موافقتها للأنظمة واللوائح والتعليمات، والمعايير المحاسبية، والسياسات التي تطبقها الجمعية.  
 تقديم المشورة عند بحث مشروع الموازنة التقديرية للجمعية.   . ز

ترشيح المراجع الخارجي ودراسة تقريره وملاحظاته والإجراءات التصحيحية والتوصية بعزله وتحديد   . س
أتعابه وتقييم أدائه بعد التحقق من استفلاله ومراجعة نطاق عمله وشروط التعاقد معه، بشرط ألا  

 يكون عضوًا في لجنة المراجعة الداخلية. 
 تم بحمد الله تعالى ،،، 


